
Začíná mezinárodní pedagogická konference o možnostech propojení přípravy učitelů napříč Evropou – tisková zpráva

Začíná mezinárodní pedagogická konference o možnostech propojení přípravy učitelů napříč Evropou – tisková zpráva

(Praha, 21. 9. 2009) Pedagogická fakulta Univerzity Karlovy v Praze bude ve dnech 24. a 25. září hostit několik desítek zahraničních delegátů konference *Joint Programmes in Teacher Education* o studiu budoucích učitelů. Hlavní referáty přednesou prof. A. Ross z Londýnské metropolitní univerzity a prof. H. Niemi z Helsinské univerzity. Cílem odborné diskuse bude hledat způsoby, jak vzájemně sladit učitelkou přípravu, aby studenti mohli část studia plnohodnotně absolvovat v různých evropských zemích.

Konferenci organizuje tým řešitelů dvou mezinárodních projektů "Joint Curriculum in Teacher Education" a "Shared Practice in Teacher Education" z pražské fakulty, dále jsou pozváni řešitelé projektů „European Teacher Education for Primary School“ a „European Master for European Teacher Training“. Všechny tyto projekty jsou financovány z fondů Programu celoživotního učení EU a jejich hlavním cílem je zmapovat různé podoby učitelské přípravy v různých evropských státech a hledat cesty jejich dostupnosti.

Na pedagogické fakultě již nyní existuje studium pro speciální pedagogy akreditované v angličtině, Erasmus Mundus Master in Special Education Needs, realizovaný ve spolupráci s Roehampton University a Fontys University. Tento program směřuje k získání navzájem uznávaného společného diplomu (joint degree). I v dalších studijních oborech mají studenti možnost studovat na evropských univerzitách, ale odlišnosti v pojetí přípravného studia učitelů často brání tomu, aby absolvování části studia v zahraničí bylo rovnocenné se studiem doma.

Pátečního programu konference se účastní dvě významné osobnosti evropské pedagogiky, prof. Alistair Ross (25.9. od 9:00 hod. v Aule PedF UK v Rettigové ul. v Praze 1) z London Metropolitan University, expert v oblasti "Children's Identity and Citizenship in Europe" a prof. Hannele Niemi (25.9. od 12:30 hod. tamtéž) z University of Helsinki, autorka řady výzkumů a publikací v oblasti procesů vzdělávání a učení a přípravy učitelů.

Jednácím jazykem konference je angličtina, k dnešnímu dni je zaregistrováno 85 účastníků z 19 evropských zemí. Neregistrovaní účastníci mají vstup na konferenci i na jednotlivé bloky jednání zdarma (bez nároku na občerstvení a konferenční materiály).

Další informace: Ing. Karolina Marková, karolina.markova@pedf.cuni.cz , tel. +420 776 723 845



budova Pedagogické fakulty UK v ulici M. D. Rettigové 4, Praha 1

Pedagogická fakulta Univerzity Karlovy v Praze, založená v roce 1946, vzdělává učitele a pedagogické pracovníky pro všechny typy a stupně škol, zabývá se přípravou odborníků a vědeckých pracovníků v pedagogice a psychologii a v různých oborech zaměřených na vzdělávání. Absolventi fakulty se mimo oblast školství dobře uplatňují jak ve státní správě, tak v privátním sektoru.

Počet bakalářských a magisterských studentů v roce 2008/2009: 4384; počet doktorandů: 285; počet zahraničních studentů: 95; počet vědecko-pedagogických pracovníků: 263.

Děkanka: Doc. PaedDr. Radka Wildová, CSc.

Adresa: Pedagogická fakulta, M. D. Rettigové 4, 116 39 Praha 1; <http://www.pedf.cuni.cz/>